

第18回交流スペース運営会議（議事概要）

1 日時・場所

平成25年5月1日（水）18:30～20:00

「ことば蔵」1階交流スペース

2 参加者 16名

3 会議内容

(1) 参加者自己紹介

自己紹介とゴールデンウィークの過ごし方を簡単に発表。

(2) イベント報告

前回運営会議以降、本日までに交流スペースで行われたイベントをスライドで報告。

(3) 「ことば蔵」相談コーナー

- ① 運営会議企画の企画者は企画終了後、運営会議内で報告することとなっているが、実際に報告していただける方が少ないことについて

会議参加者からの意見

- ・企画者が運営会議に出席できない場合は、企画終了後に感想や反省点などをビデオに録画し運営会議で放映するとよいのではないか。

今後

- ・企画者が運営会議に出席できない場合、企画者にインタビューを行い、その映像を運営会議で放映いたします。

- ② 毎月第1火曜日に行っているイベントレポートの参加者が少ないことについて

会議参加者からの意見

- ・イベントレポートを運営会議と統合したらよいのではないか。
- ・運営会議に出席できない方のために、ビデオ等を利用した企画提案を取り入れたらよいのではないか。
- ・運営会議の紹介CMを作成し、館内で放送したらよいのではないか。

今後

- ・イベントレポートを運営会議と統合し、月1回の開催といたします。
- ・運営会議に出席できない方のための企画提案方法について今後検討いたします。
- ・運営会議や過去のイベントを紹介する動画を作成し、館内で放送できるよう調整していきます。（進捗状況は次回の運営会議で報告します）

(4) ことば蔵やりたいこと発表会

今回プレゼンされた企画

①『新しい句会』

内容

- ・ラップバトルなどの「ことば遊び」のような新しい句会を開催したい。

今後

- ・現在のイメージを具体的にし、実現に向けて調整していきます。

②『恋のカエボン～本を通して恋しませんか～』

内容

- ・カエボン部活動のことば蔵開館1周年事業スペシャル版。
- ・「カエボン+まちコン」のイベントで前半はことば蔵でカエボン部活動（テーマ：「愛」）を行い、後半はお店でコンパを行う。
- ・イベントの最後で、気になった異性に本を渡す。

会議参加者からの意見

- ・テーマ「愛」では重過ぎるので、テーマ「恋」にしてはどうか。
- ・サブタイトルを「本のような恋をしたい」にしてはどうか。
- ・気になった異性に本を渡す時間を設定するのではなく、フリータイムで自由に本を渡すような形にしたらよいのではないか。（本を渡すきっかけ作りとして、気になった本について参加者にインタビューしてはどうか。）

今後

- ・運営会議の意見を取り入れ、次回の運営会議ではより具体的な話をできるように調整していきます。

4 今後の予定

【イベントレポート】

6月より運営会議に統合するため、開催いたしません。（イベント案内やHPでお知らせします）

【運営会議】

6月5日（水）18：30～

場所：「ことば蔵」1階交流スペース